



# दिल्ली की हॉट लड़की को बालकनी में नंगी देखा

“साहसी लड़की न्यूड सेक्स का मजा लिया मैंने जब मैं अपने फ्लैट की बालकनी में खड़ा था। सामने मुझे चूमा चाटी करता हुआ एक कपल दिखा। लड़की ने मुझे देख लिया. ...”

Story By: (dsc)

Posted: Monday, July 4th, 2022

Categories: [कोई देख रहा है](#)

Online version: [दिल्ली की हॉट लड़की को बालकनी में नंगी देखा](#)

# दिल्ली की हॉट लड़की को बालकनी में नंगी देखा

साहसी लड़की न्यूड सेक्स का मजा लिया मैंने जब मैं अपने फ्लैट की बालकनी में खड़ा था। सामने मुझे चूमा चाटी करता हुआ एक कपल दिखा। लड़की ने मुझे देख लिया।

मैं कई दिनों से दूसरे शहर में रह रहा था। मैंने ऑनलाइन एक कमरा बुक किया था और रह रहा था।

वो कमरा एक छोटी फ्लैट वाली बिल्डिंग में था।

उसमें से मैं मेरे ऊपर और नीचे के सैकड़ों फ्लैट की बालकनी को देख सकता था क्योंकि मेरा रूम में बीच में था।

एक शाम को मैंने अपनी बालकनी में बैठकर कॉफी पीने का लुत्फ उठाने के लिए सोचा। मैं कॉफी लेकर गया और घूंट-घूंट पीकर मजा लेने लगा।

तभी मेरी नजर सामने के नीचे वाले फ्लैट में गई।

वहां पर एक कपल जोरदार चूमा-चाटी करने में बिजी था।

दोनों इतनी मस्ती में थे कि मेरी नजर उनसे हट नहीं रही थी।

आदमी ने उस लेडी को बालकनी की रेलिंग पर झुकाया हुआ था और उसके कंधों पर कामुक तरीके से चूम रहा था।

वो लेडी अपने कंधों से टॉप को उतार रही थी।

आदमी अब गहरे चुम्बनों से उसकी गर्दन और कंधों को चूमने चूसने लगा जैसे कि उसको

खा ही जाएगा ।

उसके चुम्बन इतने गर्म थे कि लेडी की आंखें बंद हो गईं और उसने अपनी गर्दन पीछे ढीली छोड़ दी ।

वो उस आदमी के बदन से सटकर उसके चुम्बनों का मजा लेने लगी ।

फिर एकदम से उसको कुछ ध्यान आया और उसकी नजर मेरी तरफ खुल गई ।

उसने मुझे कॉफी की चुस्कियां लेते हुए देख लिया ।

उसके चेहरे पर अब चिंता के भाव आ गए थे ।

मैंने सोचा कि वो अपने पार्टनर को इस बारे में सचेत करेगी.

लेकिन मेरी सोच के विपरीत वो मेरी नजरों में नजरें मिलाकर देखने लगी ।

आदमी उसके पूरे बदन पर जीभ चला रहा था और वो मेरी आंखों में घूरे जा रही थी ।

फिर उसने आदमी को जोरदार तरीके से किस किया और अपने टॉप को उतार दिया ।



DSC Nude Sex Model Anushree

आदमी अब थोड़ा असमंजस में पड़ गया और सचेत सा हो गया ।

औरत अब उसके कानों में कुछ फुसफुसा रही थी और उसके हाथ उसकी ब्रा को खोल रहे थे।

अब आदमी ने उसकी चूचियों में मुंह दे दिया और इसी बीच लेडी ने मुझे एक फ्लाइंग किस दे दी।

वो जानती थी कि वो क्या कर रही है।

अब आदमी ने उसको पलटा और उसकी पैंटी को खींचकर निकाल दिया।

वो अपनी मस्ती में इतना खोया हुआ था कि उसको मेरे होने का शायद अहसास नहीं हो रहा था।

अब उसने लेडी के कंधों को काटना शुरू किया और औरत की आंखें मस्ती में पलटने लगीं।

उसने औरत की कमर में बांहें डाल लीं और उस औरत ने अपने बदन को उसके बदन के सहारे ढीला छोड़ दिया।

ऐसा करने से उस आदमी का लंड उसको अपनी गांड के पीछे तना हुआ अच्छे से महसूस होने लगा।

धीरे धीरे आदमी अपने लंड के हल्के हल्के धक्के उसके चूतड़ों में लगा रहा था।

लेडी की चूचियां उस आदमी के धक्कों की ताल पर हिलने लगी थीं और उसकी गांड उस आदमी की जांघों के बीच में घिसने लगी थी।

लंड का अहसास पाकर उस औरत के मुंह से सिसकारियां निकलने का आभास हो रहा था और वो न्यूड सेक्स करती हुई मेरी तरफ देखे जा रही थी।

अब उसने रेलिंग को पकड़ते हुए अपनी टांगों को और चौड़ी फैला दिया।

आदमी ने उसके चूतड़ों को थाम लिया और ज्यादा जोर से उसके चूतड़ों में लंड को धकेलने लगा ।

फिर उसने आदमी को रुकने के लिए कहा और वो पलट गई ।

अब उसकी कमर रेलिंग से लगी हुई थी ।

उसने अपनी पैंट उतारी और वहीं पर घुटनों के बल बैठते हुए उसके लंड को मुंह में भरकर चूसने लगी ।

वो बड़े ही शौक से उसके लंड को चूस रही थी ।

आदमी ने उसके बालों को पकड़ लिया और लंड चुसवाते हुए आनंद में आंखें बंद करके गुराने लगा ।

फिर उसने दोनों हाथों से उस औरत के सिर को पकड़ लिया और उसके मुंह में लंड को पूरा गले तक फंसा दिया ।

लेडी ने इसमें पूरा साथ दिया और मेरी तरफ देखते हुए लंड को गले में लिए हुए उसको मजा देती रही ।

फिर वो तेजी से लंड पर हाथ चलाते हुए चूसने लगी ।

उसके बाद आदमी ने जल्दी से उसके रसीले मुंह से लंड को बाहर निकाल लिया और उसकी चूचियों पर झड़ गया ।

वो मुस्कराई और ऊपर उठते हुए उसको किस करने लगी ।

फिर उसने आदमी से कुछ कहा जिसके बाद आदमी जल्द ही अंदर चला गया ।

उसके जाने के बाद औरत मेरी तरफ देखने लगी और उसके चेहरे पर लगे वीर्य को चाटने लगी ।

वो मेरी तरफ देखकर मुस्कराई और मैंने उसके सामने अपने लंड पर हाथ रख दिया और उसको सहलाकर दिखाने लगा ।

तभी वो पलटी और मेरी तरफ गांड करके उसको थपथपाने लगी ।

फिर दोबारा से पलटते हुए वो अपने निप्पलों पर उंगलियां घुमाने लगी ।

उसने दोनों निप्पलों पर लगे वीर्य को पौँछा और उंगलियों को मुंह में देकर वीर्य को चाटते हुए निगल गई ।

उसके बाद वो अंदर गई और फिर उसके बाद दिखी ही नहीं ।

ये जो सब हो गया था, मैं उस पर जैसे यकीन ही नहीं कर पा रहा था ।

मैंने सोचा कि काश मैं उसको देखते हुए बालकनी में ही मुठ मार लेता ।

वो मुझे पूरा न्यूड सेक्स का नजारा दिखा रही थी लेकिन मैंने खुद ही मौके का फायदा नहीं उठाया ।

फिर मैं अन्तर्वासना पर 'कोई देख रहा है' केटेगरी की चुदाई की कहानियां देखने लगा.

मैंने यूं ही एक स्टोरी पर क्लिक कर दिया जो एक कैम गर्ल के बारे में थी ।

इसने मेरा ध्यान खींच लिया ।

मैंने वहां पर दिए लिंक पर क्लिक किया और उस लिंक के जरिए मैं सीधा दिल्ली सेक्स चैट वेबसाइट पर पहुंच गया ।

साइट पर बहुत ही हॉट लड़कियां दिख रही थीं, जो इससे पहले मैंने शायद ही कभी देखी हों, इसलिए मैं तुरंत उनके लिए पैसे खर्च करने के लिए तैयार हो गया ।

अपने डेबिट कार्ड के जरिए मैंने क्रेडिट्स खरीदे और अपने लिए एक परफेक्ट लड़की की

तलाश करने लगा ।

मुझे अनुश्री नाम की एक लड़की की प्रोफाइल पसंद आ गई और मैंने उसको मैसेज सेंड कर दिया ।

मैं उस बालकनी वाले सीन का दोबारा से मजा लेना चाहता था इसलिए मैंने उस मॉडल को उसके बारे में बता दिया ।

उसने रिप्लाइ करने में देर नहीं लगाई ।

अनुश्री- मैंने अपने घर के हर कोने में मस्ती की है लेकिन कभी बालकनी का ख्याल नहीं आया । कितना मजा आएगा ! नई जगह पर सेक्स की मस्ती, मैं तैयार हूँ !

कुछ मिनट के बाद ही वो वीडियो कॉल पर लाइव आ गई ।

उसने एक पर्पल कलर का रेशमी गाउन पहना था और उसके नीचे गुलाबी पैंटी और ब्रा थी । उसमें वो बड़ी मस्त लग रही थी । उसके बाल उसके कंधों पर बिखरे पड़े हुए थे ।

उसको देखकर मन कर रहा था कि चोदते हुए बस खा लूँ !

उसने अपने रसीले होंठों पर मुस्कान लाते हुए मेरी तरफ देखा और अपने निप्पलों को मसलते हुए हल्की सी आहूह निकाली ।

अनुश्री- मैं इसके लिए बहुत एक्साइटेड हूँ !

मैं- मैं भी !

अनुश्री- तुम पूरी तरह से नंगे होकर आराम से क्यों नहीं हो जाते ! आज रात को मैं तुम्हारा पूरा ख्याल रखूंगी ।

उसने अपने लैपटॉप को बालकनी में रख दिया और सही पोजीशन ले ली ताकि हम दोनों

एक दूसरे को देख सकें।

दरवाजे को उसने पूरा खुला छोड़ दिया और बालकनी में आ गई।

उसने अपने सिर को पीछे लटका लिया और उसके मस्त चिकने बदन पर बालकनी की रोशनी फैल गई।

उसका रेशमी गाउन उस रोशनी में चमकने लगा और मैं उसके मस्त रसीले बदन के नजारे लूटने लगा।

उसने कैमरा में देखा और अपनी पिक ब्रा में से एक चूची को बाहर निकाल लिया और मेरी तरफ देखकर मुस्कराने लगी।

उसने दो उंगलियों को मुंह में ले लिया थूक में भिगोकर निप्पल के चारों तरफ घुमाने लगी। ऐसा करते हुए उसके मुंह से सिसकारियां निकल रही थीं।

अनुश्री- ओह्ह ... यहां तो बिल्कुल अलग ही फीलिंग आ रही है!

मैं- तुम्हारे निप्पल बहुत ज्यादा सेक्सी हैं।

अनुश्री- सच्ची ? तो फिर दूसरा भी देखो।

उसने अपने दूसरे चूचे को भी बाहर निकाल दिया।

लेकिन दोनों चूचे ब्रा में फंसे थे इसलिए मजा नहीं आ रहा था।

उसने उन दोनों को भींचा और गहरी सांसें लेने लगी।

फिर उसने अगल बगल देखा और अपने कंधों से अपने रेशमी गाउन को उतार दिया।

उसका गाउन उतर कर जैसे ही नीचे गिरा उसकी अधनंगी चूचियों का मस्त नजारा सामने आ गया और पीछे से उसने ब्रा के हुक भी खोल दिए।



मैं- ब्रा को निकाल दो लेकिन उस सेक्सी गाउन को बदन पर डाले रहो ।  
अनुश्री मुस्कराती हुई- मैं भी बिल्कुल यही सोच रही थी, नाँटी ब्वाँय !

मैंने जैसा कहा उसने वैसा ही किया ।

वो अपने निप्पलों से खेलने लगी । वो अपने होंठों को काटते हुए मेरी तरफ देखकर मुस्करा रही थी ।

अब उसने अपने एक चूचे को हाथ से ऊपर उठाया और उसको मुँह में लेकर चूसने लगी ।  
यह देखकर मैं भी अपने लंड की मुठ मारने लगा ।

उसने अपने गाउन को बदन पर डाले हुए खुला ही रखा और पैटी को बस इतनी नीचे सरका दिया ताकि मुझे सिर्फ उसकी चूत के झाँट दिख सकें ।

ये नजारा देखकर मेरे अंदर एकदम से वासना की लहर उठी और मैं तेजी से लंड की मुठ मारने लगा ।

अनुश्री- मैं हमेशा ऐसा कुछ रिस्क वाला काम करना चाहती थी !

मैं- अब तुम्हारे डर्टी माइंड में क्या चल रहा है ?

अनुश्री- तुम्हारा लंड !

बोलकर उसने अपने हाथ को पैटी में दे लिया और अपनी टांगें खोल लीं ।

उसकी गहरी सांसों के साथ उसकी चूचियां भी हिलने लगीं ।

अब मैं और तेजी से मुठ मारने लगा क्योंकि वो अपनी चूत को सहलाते हुए गहरी सिसकारियां लेने लगी थी ।

फिर उसने अपनी उंगलियों को मुँह में डाल लिया और चूत का स्वाद लेते हुए मुझे दिखाने

लगी।

अनुश्री- काश ... मुझे चोदने रगड़ने के लिए तुम यहां होते, हैंडसम।

मैं- ओह्ह फक!

वो अब तेजी से अपने बदन को सहलाने लगी। कभी चूचियों को भींचने लगी, तो कभी चूत को सहलाने लगी।

यह देखकर मेरी मुठ मारने की स्पीड और ज्यादा तेज होती जा रही थी।

फिर उसने एक हाथ से खींचते हुए अपनी पैटी निकाल दी और मेरी तरफ देखते हुए अपनी टांगें चौड़ी फैला दीं, जैसे कह रही हो- आओ और मेरी चूत में अपना लंड डाल दो।

उसका गाउन उसके कंधे से सरक कर गिर गया।

अब उसकी चूचियों पर बालकनी की ठंडी हवा लग रही थी जिससे उसके निप्पल और ज्यादा तनाव में आ गए लगते थे।

उसने जांघें फैलाते हुए अपनी चूत की फांकों को मेरे लिए खोल दिया, जिसे देखकर मैं पूरे जोश के साथ अपने लंड को मुठियाने लगा।

अब मैं और ज्यादा नहीं रुक सकता था।

उसकी एक सिसकारी निकली और आगे झुकते हुए उसने अपनी चूचियों को कैम के करीब लाकर अपनी निप्पलों को भींचना शुरू कर दिया।

ये देखते ही मेरे लंड से वीर्य की पिचकारी छूट पड़ी।

भर-भरकर वीर्य मेरे लंड से बाहर निकल रहा था, जिसने नीचे फर्श को गीला करने के बाद मेरे पूरे लंड को गीला कर दिया था।

मेरी सांसें तेजी से चल रही थीं और उधर अनुश्री मुस्करा रही थी।

अनुश्री- तुम्हारे लंड का माल निकलवाने में वाकई मजा आया ! मैं जल्द ही दोबारा भी इसका मजा लेना चाहूंगी !  
मैं संतुष्ट हो चुका था और फिर हमने कॉल खत्म कर दी ।

उसके बाद भी मैं दोबारा से इसका मजा लेने के लिए दिल्ली सेक्स चैट की वेबसाइट पर गया ।

हमने दोबारा से इस सीन को वैसे ही जिया ।

तब से मुझे दिल्ली सेक्स चैट पर इतना मजा आने लगा कि मैं अब लगातार इस साइट पर आता रहता हूँ ।

आपको इस न्यूड सेक्स में मजा आया होगा .

दिल्ली की हॉट मॉडल अनुश्री की प्रोफाइल और हॉट नंगी फोटो देखने के लिए यहां क्लिक करें | [https://www.dscgirls.live/model/anushree/?affID=AV\\_PR\\_ST\\_7\\_22](https://www.dscgirls.live/model/anushree/?affID=AV_PR_ST_7_22)



Nude Sex Girl Anushree

## Other stories you may be interested in

### सेक्सी भाभी को यौवन सुख दिया

69 पोजीशन सेक्स कहानी में पढ़ें कि भाई बाहर जॉब करते थे तो मुझे भाभी के साथ रहने का मौका मिला. भाभी को मैं चोदना चाहता था. यह कैसे संभव हुआ ? दोस्तो, मेरी उम्र 21 वर्ष है, मेरे शरीर की [...]

[Full Story >>>](#)

### गर्लफ्रेंड के साथ चुदाई का अंतिम मजा

GF BF Xxx story में पढ़ें कि मैं अपनी गर्लफ्रेंड को चोद चुका था, उसी से शादी करना चाहता था पर उसके घरवाले नहीं माने. उसकी शादी से पहले वो मेरे साथ सेक्स करना चाहती थी. दोस्तो, आप सभी लोगों [...]

[Full Story >>>](#)

### बाजू वाली लौंडिया की सीलतोड़ चुदाई

नेक्स्ट डोर गर्ल सेक्स कहानी में मैंने कुंवारी लड़की की बुर चोदी अपने ही घर में ! उसे मैंने कैसे पटाया और फिर चूत मरवाने के लिए कैसे राजी किया ? पढ़ कर मजा लें. फ्रेंडस, मेरा नाम मुहम्मद शाहिद अली है, [...]

[Full Story >>>](#)

### दोस्त की बीवी को उसके घर जाकर चोदा

बिग गांड वाली भाभी को सेट करके उसी के घर में उसकी चूत मारी, गांड मारी. उसका पति मेरा दोस्त था. ये सब कैसे संभव हुआ ? खुद पढ़ कर आनन्द लें. दोस्तो, मेरा नाम रवि खन्ना है. मैं हरियाणा से [...]

[Full Story >>>](#)

### सविता भाभी का पति घर में

काम के व्यस्त रहने के कारण अशोक अपनी सेक्सी पत्नी सविता को बिस्तर पर संतुष्ट नहीं कर पाया था कई दिनों से ! एक रविवार सुबह वह जगा तो उसे इस बात का आभास हुआ कि उसने काफी दिनों से सावी [...]

[Full Story >>>](#)

